Hudopmanus o nenax na miarusie yeJayru

IIPSIMBIE 3ATPATHI

MAJOY «dercknii cag No2705

« Bokaabuasn CTYAHSA »

Omnara Tpyna mneparora paccumrhipaeres :

3aHATHI.
HUroro: 130,00 * § =

130,00 py6. 3a samsatue. B mecsn nposogurcs 8

1 040,00 pyGneit, B TOM ymcne Hamoru 30.2% = 241,23 py6.

1. 3aTpaTe! o6mexo3siicTBeHHOrO HA3HAYEHHS
PasBuTie MaTepuatbHO-TexHUUECKOM 63k

fHanmeHonaHHe MaTepHaILHbIX Enununa Pacxon (B en. Ilena 3a Bceero 3arpar
3amacos H3MEepeHns H3MEpPEeHHS) eMHHLLY MaTepUaIbHBIX
3anacoB(5=3*4)
1 2 3 4 5
1. Bymara niucyas, KaHLeIApus 10T, 2 440,00 880,00
2. X03siicTBEHHBIE TOBaphbI HIT, 20 84,00 1 680,00
Hroro 2 560,00

Martepuansusie sanacel paccunrans ¢ YHETOM TOTO, YTO 3aHATHS MPOBOAITCA C FPYIIOH U3
YCNIOBEK B TeYeHHEe 8 Mecsles : 2560,00 py6. / 20 / 8§ =
peb&HKa B MecsLy.

Hroro npameie 3atpatsi: 1040,00 + 16,00 =

KOCBEHHBIE (HAKJIAJTHBIE) PACXO/IbI

Onnama mpyoa npouezo nepconana:
1. Byxraarepus. Ilpoeogut crenyrouyio pabory:
* O6paboTka Tabens
* Hauncnenue nnatei 3a MOMOJIHUTENBHYIO YCIyTy
* Hauncnenne 3apaGoTHOI M1aThi M HATOTOB U X BBIILIATa
* Vet npuobpereHnbix MaTepHaioB
* IIpouee (pasopas omara BCAYIIEMY SKOHOMHUCTY 33 COCTABIEHHE CMET U KaJIbKyJIALHHN)
Onnara tpyna Gyxrantepun YCTaHOBJICHaA B pasMepe 8% OT CTOMMOCTH MIaTHOIM yemayru:
1600 py6. * 8% = 128,00 py0., B Tom umcie nanoru 30,2% = 29,69 py6.
2. PyxoBoaureanr MA/IOY:
* CoryacoBaHue mporpaMMbl JONOTHATENBHO YCIIyTH
* IIpoBepka 1 yTBep)KIEHHE 1aHA 3aHSITHI Ha mecsn
* Kontposs o6pasosatensroii aesrensrocTH
* IIpouee
Ha onnary tpyna pykoomgmrens, cormacuo MONIOXKEHHUIO, OTYHCIIAETCS
TJIATHOM YCITYTH.
1600 py6. * 5% = 80,00 py6., BToM uncie Haoru 30,2% =
3. OpraunzaTop niaaTHeIx yeayr. Bsaumoneiicteue ¢ nemarorom:
* CorniacoBaHue nporpaMMbl JOMOMTHATEbHOR YCIyTH
* IlpoBepka u yTBepXKaeHHe MIaHAa 3aHATHH Ha MecsL
* KonTpons obpasosarensHoii nestenprocT
* [Tpoyee
Ha onnaty tpyna opranmsaropa mnatusix YCI1yr (AeI0npON3BOANTEIs), COTNACHO MOJIOYKEHHIO,
OTHHCASeTCA 3% OT CTOMMOCTH IIATHOM YCIyrH.
1600 py6. * 3% = 48,00 py6., B ToM uucre Hanorn 30,2% =

1 056,00 pyo6.

5% oT cTouMoOCTH

18,56 py6.

11,13 py6.

20

16,00 py6. ma oxgHoro



Kommynanbusie yeayru
Ilo nmany ma 2022 FON yrBepxczaeno 1765 800,00 pybsneii, miomane 3nanus PaBHa 4 951,7 kB. m.,
1765 800,00 py6. / 12mec. / 4951,7 kB.m. = 29,72 py6. crommocts 1 k. M. B Mecsl . Yupexnenue
(yskunonupyer 30 IHel o 24 yaca B CYTKH, uin 720 yacos B Mecsul, Hannoe nomerenne 83,32 k. M.
HCTIOMB3yeTcss 8 yacos B Mecsy TpH qucnenHoctu 20 genosek, C/IENIOBATEIILHO, 32 MECSIL| KOMMYHATbHbIE

YCIYTu CocTaBar: 29,72 / 720 * 8§ 83,32 = 2751 py0. Ha onHoro pebenka B Mecs cocTaBut:
2751 / 20 = 1,38 py6.
AmopTH3anus

Ocratounas croumocts 3panus - 147 138 990,99 py0., cpok monesnoro HCIO/B30BaHUs 3[aHUS COCTABIISET
1000 mecsiueB. Mecsunas HOpMa aMOpTH3aluKu cocTaBiser (1/1000) = 0,001. Pasmep amoprusammonmusix
OTYHCIEHHH B Mecsa 147 138 990,99 * 0,001 = 147 138,99 py6. ITnowazns fomelenns 83,32  ka, M.,
147 138,99 * 83,32 / 49517 = 2475,84 pys, PasMEp  aMOpTH3aLUHOHHBIX OTYHCICHHH 3a
AGHHOC mnoMellenue. YupexaeHue (ysxumonupyer 30 nuelt no 24 yaca B cytkm, mm 720 4acoB B Mecsi.
[Momemenue HCMONb3yeTCs: 8 wacoB B Mecs . Pasmep  amoprusanmonnsix OTYHCNEHHMH Ha panHoe
NIOMELIEHHE COCTaBJISIET * 247584 /720 % 8 = 27,51 py6. Yucnennocts cocraBiaser 20 yenosek,
aMOPTH3aLHOHHbIE OTYUCIEHHS Ha OZHOTO pedeHKa B MecsI| COCTaBsT : 251 [ 20 = 1,38  py6.
Hajtor Ha umymecrno
Ocrartounas croumocts 3Aanua 147 138 990,99 pybusei, nnomans 3€MJI U 31aHus paBHa 4 951,7 s, M.,
147 138 990,99 / 12 Mec. / 4951,7 kp.m = 2476,24 py6. cTouT 1 KB.M. B Mecan. Ilnowans nomemenus
83,32 ks.Mm. , 247624 * 8332 = 206 320,06 py6. I[Ipouent nanora na HUMYIIECTBO YCTaHORBIIEH
Ha ypoBHe 2,2%: 206 320,06 * 22% = 453904 Py0. B Mecsiu. Vupexnenue (yuxumonupyer 30 nueii
o 24 qaca B CYTKH, UiaH 720 YacoB B Mecsll, JaHHOe NIOMeLleHne uenosb3yerc: 8 yacos B Mecan . Hanor ua
MMYUIECTBO COCTABHT : 4539,04 /720* 8 = 50,43 py6. Ha oanoro pebenka B mecsn coctasur
5043 / 20 = 2,52 py6.
Hanor na 3emo

Croumocts 3emensroro ydactka: 29 123 615,99 pybneii, muowans 3€MIIH ¥ 311aHus paBHa 4 951,7 K. M.,
29123 615,99 / 12 mec. / 4951,7 k.M = 490,13  py6. cTour 1 ks, M. B Mecsl . [Tnowmans nomemenus
83,32 kB.m., 490,13 * 83,32 = 4083748 py6. Ilpouent Hamora na semio YCTaHOBJIEH Ha ypOBHe
1,5%, 1.0.: 40837,48 * 1,5% = 612,56 py6. B Mecsu ¢ momemenus . Yupesxnenne (yukunonupyer 30
AHeH 10 24 yaca B Mecs, 720 acoB B MeCsll, B 1aHHOM noMemeny 8§ acoB B MecsL . Pasmep Hanora ma
3EMIO cocTabmsier : 612,56 /720* 8§ = 6,81 py6. Ha OLHOTO pebeHKa B Mecsiy COCTABUT
6,81 /20 = 0,34 py6.

BCET'O kocBennbie (HaxnanHbIe) pacxonn: a 1 pedenka : 260,24 pyo.

HUTOI'O cymma pacxomos na 1 pebeHKa B Mecsily cocTap/isier:

1056,00 py6. + 260,24 py6. = 1316,24 pys.

Pacemotpum pentabensrocts kak OTHOLLUEHHE YHUCTOH NpUGBLIH K TTONHO} cebecroumocT.
100% - ( 1316,24 py6. / 1600,00 * 100 ) = 17,74%

B ICHEXKHOM Bbipakennn: 1 600,00 py6. - 1316,24 py6. = 283,76 py6.
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